



腾龙学校欢歌笑语  
热闹非凡



城西新区中心幼儿园舞狮

# 张灯结彩贺佳节

喜庆的红灯笼,亮眼的中国结,日前,我市街头巷尾,悄然换上新装,一抹抹中国红点靓街头,把新年氛围感拉满。

在城西新区中心幼儿园,孩子们化身成活泼可爱的小狮子,手拿红灯笼,在欢腾的鼓声中展现他们的活力与激情,精彩纷呈的儿童舞龙舞狮表演让大家体验到传统民俗的魅力。

山下小学举行元旦狂欢活动,各班班主任化身零食抢夺者,在1分钟的抢零食时间里大展身手。他们身手敏捷,动作迅速,为班级赢得了不少美味。除此之外,教师们挥毫泼墨,书写福字斗方。在红红的纸上,大家一笔

一画写下对新年的美好祝福。

市图书馆开展了福蛇献舞,灵蛇吐财活动,大家通过阅读与非遗剪纸的结合,让参与者深入了解剪纸艺术的魅力,感受蛇文化的博大精深。同样是剪纸,金都小学举行了剪窗花活动,大司巷幼儿园的孩子们则挂上红灯笼并展示剪纸作品,第二机关幼儿园进行了剪福活动,共同庆祝元旦。

这些喜庆布置不仅为元旦增添欢乐的气氛,也展示了我市安居乐业、繁荣发展的全新面貌。

融媒记者 杨成栋 卢斌 通讯员 张丽江



大司巷幼儿园与蛇合影



金都小学剪窗花



山下小学教职工与学生欢聚一堂



第二机关幼儿园剪纸展示



民主小学爱心义卖



图书馆开展福蛇献舞,灵蛇吐财活动

大司巷文化街区庆元旦装扮